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12.—Incidence des droits successoraux du Dominion et du Nouveau-Brunswick sur 
des successions typiques 

Valeur Droits fédéraux Droits provinciaux 
Catégorie net te T T Droits 

globale Valeur 
imposable 

Taux Droi t Valeur 
imposable 

Taux Droit réunis 

S S p.c. S S p.c. « S 
A. Veuve seulement 20,000 Néant _ _ Néant _ 

25,000 5,000 2-45 122-50 " _ _ 122-50 
50,000 30,000 4-90 1,470-00 50,000 5-00 2,500-00 3,970-00 

100,000 80,000 7-35 5,880-00 100,000 9 0 0 9,00000 14,880-00 
300,000 280,000 13-35 37,380-00 300,000 13 00 39,000-00 76,380-00 
500,000 480,000 16-35 78,480 00 500,000 16-00 89,000 00 158,480-00 

1,000,000 980,000 19-35 189,630-00 1,000,000 23-00 230,000-00 419,630-00 

B . Enfant unique de 20,000 20,000 2-80 560-00 Néant 560-00 
plus de 18 ans. 25,000 25,000 2-90 725-00 " - _ 725-00 

50,000 50,000 5-40 2,700-00 50,000 5-00 2,500-00 5,200-00 
100,000 100,000 8-35 8,350-00 100,000 9-00 9,000-00 17,350-00 
300,000 300,000 14-35 43,050-00 300,000 13-00 39,000-00 82,050-00 
500,000 500,000 17-35 86,750-00 500,000 16-00 80,00000 166,750-00 

1,000,000 1,000,000 20-35 203,500-00 1,000,000 23-00 230,000-00 433,500 00 

C. Frère ou sœur 20,000 '20,000 3-30 600-00 20,000 7-00 1,400-00 2,060-00 
25,000 25,000 3-40 850-00 25,000 8-25 2,062-50 2,912-50 
50,000 50,000 6-35 3,17500 50,000 12-00 6,000-00 9,175-00 

100,000 100,000 9-35 9,350-00 100,000 16-50 16,50000 25,850-00 
300,000 300,000 15-35 46,050-00 300,000 20-50 61,500-00 107,550-00 
500,000 500,000 18-35 91,750-00 500,000 23-50 117,500-00 209,250-00 

1,000,000 1,000,000 21-35 213,50000 1,000,000 29-25 292,500-00 506,000-00 

D . Etranger 20,000 20,000 3-80 760-00 20,000 14-00 2,800-00 3,560-00 
25,000 25,000 3-90 975-00 25,000 14-75 3,687-50 4,662-50 
50,000 50,000 7-35 3,67500 50,000 18-50 9,250-00 12,925-00 

100,000 100,000 10-35 10,350-00 100,000 24-50 24,500-00 34,850-00 
300,000 300,000 16-35 49,050-00 300,000 29-50 88,500-00 137,55000 
500,000 500,000 19-35 96,750-00 500,000 32-50 162,50000 259,250-00 

1,000,000 1,000,000 22-35 223,500 00 1,000,000 39-25 392,500-00 616,00000 

Québec.—Les droits successoraux ont été institués dans cette province en 1892, 
par le c. 17 des statuts de la même année. Ils sont régis actuellement par le c. 18 
de 1943. Tel que mentionné à la p. 1023, le texte et le tableau suivants ne peuvent 
qu'indiquer de façon générale les droits imposables aux catégories comparables de 
bénéficiaires des autres provinces. Des détails complets peuvent être obtenus dans 
la loi citée ou du Percepteur des droits sur les successions, Bureau du Revenu pro­
vincial, Québec. 

Les bénéficiaires sont divisés en trois catégories:— 

(1) Ascendants et descendants en ligne directe: époux, beau-père ou 
belle-mère; gendre et bru; beau-père ou belle-mère et beau-fils ou belle-
fille. Le degré de parenté en ligne directe ascendante ou descendante 
n'est pas fixé. 

(2) Les collatéraux; frère ou sœur, ou descendant d'un frère ou d'une sœur 
de la personne décédée, ou frère ou sœur ou fils ou fille d'un frère ou 
d'une sœur, du père ou de la mère de la personne décédée. 

(3) Autres. 

Aucun droit n'est exigible lorsque la valeur totale des biens transmis aux 
personnes de la catégorie (1) n'excède pas $10,000. A cette somme s'ajoutent $1,000 
par enfant ayant survécu à la personne décédée ou ayant laissé des descendants 
survivants. Aucun droit n'est imposé aux bénéficiaires de la catégorie (2) sur une 


